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Az ISS Facility Services Kft. az alábbi szolgáltatásait ajánlja, melyekről 
tájékoztatónkat kérje munkatársainktól  személyesen vagy telefonon:
• Személy- és vagyonvédelem                                  
• Magánnyomozás és jogérvényesítés                      
• Számítógépes és telefonos 

biztonságtechnikai hálózatépítés, 
karbantartás 

• Takarítás

 ISS Facility Services Kft.
Központ: ● Budapest, Peterdy utca 15. (tel.:1/413-3140, fax: 1/413-3141)
Irodák: ● Szarvas, Vasút út 60. (66/311-872)        
 ● Szeged, Budapesti út 8.
 ● Gyula, Béke sgt. 58-60.

Induló OKJ- s tanfolyamaink:
 • Személy- és vagyonőr
 • Kéz- és lábápoló, műkörömépítő
· • Könnyű- és nehézgépkezelő
melyekre jelentkezni lehet személyesen Szarva-
son, a Vasút út 60. szám alatt vagy telefonon 
munkaidőben a (20) 429-3889 számon
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Tisztelt polgármester úr!
Azzal kezdeném a levelemet, 

hogy szép és tiszta város az 
Önöké, viszont...

Nyaralni voltunk Szarvason 
pár nappal ezelőtt, és esténként 
a Fő utcán sétáltunk a párom-
mal, a tisztaság és a szépség az 
tényleg szembetűnő, de amit a 
roma fi atalok műveltek az utcá-
kon, az enyhén szólva nem oda-
való volt. Bennünket atrocitás 
nem ért, de ha egy fi atal lány 

ment el egy ilyen 4-5 fős tár-
saság előtt utánakiabáltak (ami 
láthatóan zavarta a lányt), de 
ez még semmi. Nem egy eset-
ben követték is 2-3-an és „szó-
val tartották”. Ezt felvetettem 
szarvasi ismerőseinknek, és 
Ők mondták, hogy ez megszo-
kott... Hát elég érdekes és saj-
nálatos, hogy egy fi atal lánynak 
össze kell rezzennie, ha végig-
megy a főutcán. És ezt nem egy 
este láttuk, hanem mindennap. 

A végén már csak azért is sétál-
ni mentünk, hogy megismétlő-
dik-e miden este, és sajnálatos 
módon megismétlődött. Hang-
súlyozom, hogy nincs bennem 
előitélet. „Nem roma” fi atalok 
is fent voltak, csoportokban, de 
mellettük elhaladva egy rossz 
szót nem hallottunk, teljesen 
kultúráltan viselkedtek, a ma-
guk társaságával foglalkoztak, 
nem inzultálták a járókelőket. 
Ja, és el lehetett haladni mel-
lettük, nem körbeállva foglal-
ták el az egész főutcát (pl: Pi-
ramis kávézó mellett, a Postá-
val majdnem szemben, de talán 
ez a példa nem is kellett volna, 
mert bárhol össze tudtak gyűl-
ni). Ezt szerettem volna Önnel 
megosztani, és sajnálatosnak 
tarom, hogy a szarvasi rendőr-
ség nem tud tenni semmit, pe-

dig ez nem igazán vonzza a tu-
rizmust, a helyieket pedig gon-
dolom még inkább (ha a fi atal 
lányokból kiindulok) terrori-
zálja.

Maradok tisztelettel:
Egy turista

Ui.: azért nem írok nevet, 
mert ezt mások is észrevették. 
Bár lehet hogy jobb lenne, ha 
Ők is személyesen írnának.

Babák Mihály polgármester elektronikus postacímére érke-
zett az a levél, melyet a polgármester lapunkhoz is eljuttatott, 
s az alábbiakban olvashatnak.

Postaláda
A „Postaláda” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik 
a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, 
hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha 
úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű refl exió lehetőségét.

Álláshely 
változások

Meg is szüntetett és növelt is 
álláshelyeket a képviselő-testü-
let legutóbbi ülésének határo-
zataival Szarvas Város Önkor-
mányzata a város közoktatá-
si intézményében. Az általános 
iskolában az előző évinél ke-
vesebb gyerek tanul az új tan-
évben, így 11 közalkalmazot-
tal kevesebbre lesz szükség a 
szeptemberben kezdődő tanév-
ben. Ugyanakkor a modulrend-
szerű OKJ-s képzés bevezetése 
a szakképzésben a képzési idők 
növekedését eredményezi, ezért 
a szakképző intézményegység 
kilenccel több álláshelyet igé-
nyel. Mivel az általános iskolai 
pedagógusok végzettsége nem 
megfelelő ahhoz, hogy a szak-
képzésben oktassanak, az át-
tanítás intézményen belül nem 
oldható meg. Július 1-jével tehát 
őket nem tudják alkalmazni, vi-
szont kilenc új közalkalmazottat 
vesznek fel Szarvas Város Köz-
oktatási Intézményébe. 

Az önkormányzat pályázatot 
nyújt be az álláshelyek megszün-
tetéséből adódó pénzügyi kötele-
zettségei ellátása érdekében.

Felhívás
A Szarvasi Nyugdíjas 

Tűzoltók Egyesülete rajz-
versenyt hirdet 5-14 év kö-
zötti gyermekeknek. A ver-
senyre bármilyen techniká-
val készült alkotással be le-
het nevezni. A téma: tűzol-
tás Mátyás király korában.

Az alkotásokat az Aranykor 
Nyugdíjas Központban (Szar-
vas, Rákóczi u. 3.) csütörtö-
könként 15:00-16:00 óra kö-
zött, Galát Andrásnénak lehet 
leadni, 2008. július 24-ig.

Az alkotásokat kiállítjuk a 
Civil Napok keretében 2008. 
július 26-án, a legjobb alko-
tók jutalomban részesülnek.

Szarvasi Nyugdíjas 
Tűzoltók Egyesülete


